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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, ABD Merkez Bankası’nın bağımsızlığına

ilişkin artan endişeler ve jeopolitik risklerin etkisiyle temkinli bir seyir

izliyor. Fed Başkanı Jerome Powell, Adalet Bakanlığı’nın kendisine yönelik

olası bir iddianame tehdidinde bulunduğunu açıklarken, bu sürecin para

politikası kararlarını etkilemeye dönük siyasi baskıların bir parçası olarak

değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. Başkan Trump ise soruşturmayla

ilgisi olduğunu reddederken, Powell’a yönelik eleştirilerini sürdürdü. Bu

gelişmeler, dolar üzerindeki güveni zayıflatırken, piyasalarda para

politikasının siyasi müdahalelere ne ölçüde açık hale geldiği tartışmalarını

yeniden alevlendirdi. ABD vadeli endekslerinde, geçen haftaki rekor

kapanışların ardından kar realizasyonları öne çıkarken, işlemler negatif

bölgede seyrediyor.

Jeopolitik cephede risk algısı yüksek seyrini koruyor. Trump, İran’da

üçüncü haftasına giren protestoları yakından izlediklerini ve askeri

seçeneklerin de masada olduğunu belirtirken, bölgedeki can kayıpları ve

iletişim kısıtları belirsizliği artırıyor. Artan siyasi baskılar ve İran’daki

gelişmelerin etkisiyle güvenli liman talebi güçlenirken, değerli metallerde

yeni rekorlar izlendi. Altın 4.600 dolara yaklaşarak tarihi zirvesini

yenilerken, gümüş 84 dolar seviyesini test etti. Fed’e yönelik hukuki ve

siyasi tartışmaların yanı sıra Orta Doğu’daki belirsizlikler, yatırımcıların

riskten kaçış eğilimini desteklemeye devam ediyor.

Asya piyasalarında Çin hisse senetlerindeki iyimserlik dikkat çekiyor.

Şanghay ve Shenzhen borsalarında işlem hacmi 516 milyar dolar ile tarihi

zirveye ulaştı.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları yatay

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 62.7 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.590 $ eşiğinde. Bitcoin 90.750 $, Ethereum ise 3.150 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, Avrupa ve ABD tarafında öne çıkan bir veri

bulunmuyor. ABD’de TSİ 20:30’da FOMC üyesi Bostic’in konuşmasını takip

edeceğiz.

Ekonomik Takvim
▪ 21:00 | ABD | 10 Yıllık Tahvil İhalesi |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Netflix’in Warner Bros. Discovery varlıklarını satın alma planı Trump yönetiminde siyasi ve düzenleyici riskle karşı 

karşıya. Netflix’in Warner Bros. Discovery’nin streaming ve stüdyo varlıklarını satın almasına ABD Başkanı Trump mesafeli 

yaklaştı. Trump, anlaşmanın kültürel tekelleşme yaratabileceği ve rekabeti zayıflatacağı yönündeki görüşleri destekleyen bir yazıyı 

kamuoyuyla paylaştı. Gelişme, işlemin Adalet Bakanlığı ve FTC nezdinde daha sert bir antitröst incelemesine tabi tutulabileceğine 

işaret ediyor.

Trump’ın kredi kartı faizlerine tavan çağrısı bankacılık ve ödeme şirketleri için düzenleyici belirsizlik yaratıyor. American 

Bankers Association başta olmak üzere sektör temsilcileri, kredi kartı faizlerine %10 tavan getirilmesi önerisine karşı çıktı. 

Bankacılık kuruluşları, böyle bir adımın tüketicileri daha pahalı ve denetimsiz finansal alternatiflere yönlendirebileceğini 

savunuyor. Tartışma, kredi kartı iş modeli ve tüketici kredilerinin regülasyonu açısından yeni bir politika riskini gündeme taşıyor.

Home Depot, müşteri deneyimini güçlendirmek için Google’ın Gemini modellerini kullanıyor. Home Depot, Google 

Cloud’un Gemini yapay zekâ modelleriyle desteklenen agentic AI araçlarını mağaza içi ve dijital kanallarında devreye aldı. Bu 

araçlar, hem bireysel müşterilere hem de profesyonellere projeye özel, gerçek zamanlı yönlendirme sağlamayı hedefliyor. Şirket, 

Magic Apron AI platformunu geliştirerek teknik uzmanlığı daha geniş bir müşteri kitlesine taşımayı amaçlıyor.

Google, Gemini’yi alışverişten ödemeye uzanan tam entegre bir ticaret platformuna dönüştürüyor. Google, Walmart, 

Shopify ve Wayfair gibi perakendecilerle iş birliği yaparak Gemini üzerinden doğrudan satın alma ve ödeme imkânı sunmaya 

hazırlanıyor. Kullanıcılar, sohbet arayüzünden çıkmadan ürün keşfi, öneri ve ödeme süreçlerini tamamlayabilecek. 

Exxon Mobil’in Venezuela yaklaşımı Trump yönetimiyle gerilim yaratıyor. Exxon Mobil CEO’sunun Venezuela’yı “yatırım 

yapılamaz” olarak nitelendirmesi, Trump’ın şirketin ülkedeki olası faaliyetlerini engelleme eğilimini güçlendirdi. Yönetim, 

Venezuela enerji sektörünün yeniden inşası konusunda daha temkinli duran şirketlere mesafeli yaklaşabileceğinin sinyalini verdi. 

Apple, 2025’te küresel akıllı telefon pazarında liderliğini pekiştirdi. Apple, 2025’te %20 küresel pazar payıyla akıllı telefon 

sevkiyatlarında lider konumda yer aldı. Büyüme, özellikle iPhone 17 serisinin güçlü talebi ve gelişmekte olan pazarlardaki 

genişleme sayesinde desteklendi. Buna karşın sektör genelinde 2026 için artan bileşen maliyetleri ve bellek arz kısıtları risk 

unsuru olarak öne çıkıyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,65 artarak 6966,28 puanda yatay tamamladı. Küresel piyasalar yeni

haftaya, Fed Başkanı Powell’a yönelik ABD Adalet Bakanlığı’ndan iletilen cezai yargılama celbi ile başlıyor. Fed bağımsızlığının

sorgulandığı, kurumsal yapıların ve anayasal sistemin işleyişine dair endişelerin arttığı bir dönemde gelen celp haberi ve

sonrasında Fed Başkanı Powell’ın açıklamaları ABD piyasalarını satış yönlü baskılamaya devam ediyor. Bloomberg’de paylaşılan

12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.004 puan ile dolar bazında %14,9 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik

açıdan yakın vadede 6.975 puan direnç seviyesi, 6.600 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Constellation Energy Corporation (CEG) – CEG, ABD pazarında faaliyet gösteren ve ağırlıklı olarak enerji, altyapı ve

sanayi projelerine odaklanan bir şirkettir. Şirket, proje geliştirme, yatırım ve operasyonel yönetim alanlarında entegre

çözümler sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 407,59 USD hedef

fiyata ve son kapanış fiyatına göre %19 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 15 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 378 USD direnç,

326 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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MetLife Inc. (MET) – MET, bireysel ve kurumsal müşterilere yönelik hayat sigortası, emeklilik, sağlık ve varlık yönetimi ürünleri

sunan küresel bir finansal hizmetler şirketidir. Şirket, faaliyet gösterdiği pazarlarda uzun vadeli tasarruf ve risk yönetimi

çözümleri sağlamaya odaklanmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 91,53

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %15,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 12 analist AL, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 77,6 USD direnç, 82,8 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi
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Tacirler Yatırım 
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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